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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO 

 
 
N° 110ª- 2025 – Ordinária.  
 

 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de 2025, às 08h25min, na sede do Instituto, na Av: 
Porto Velho, n° 1814, Setor 02. Estiveram reunidos os membros do Conselho Deliberativo, 
Sr. Alecsandro Farias Silva, Sr. Deoclécio Pinto Zolet, Sr. Cleiton llgledisom Rodrigues 
Silva, Sr. Adelson Ribeiro Godinho, Sr. Darci Aparecido Vieira, Sr. Challen Campos 
Souza, Sr. Pedro Ernesto Amorim Sena (de forma online) e também esteve presente o 
Diretor Executivo, o Sr. Dr. Darci Ferreira Coelho. Havendo todos os conselheiros 
presentes, o Diretor Executivo, declarou aberta a reunião e apresentou a pauta da 
CENTÉSIMA DÉCIMA reunião do Conselho Deliberativo: Item 1º - Boas-vindas, Item 2°- 
Oficio n° 2/ ALIMENTAÇÃO ESCOLAR-SEMECE/2025, do conselheiro Sr. 
Alecsandro Farias Silva. O qual manifesta a intenção em renunciar ao cargo de 
Presidente do Conselho Deliberativo, em virtude de questões de ordem pessoal e 
particular, reiterando ainda, o compromisso com a continuidade como Conselheiro 
Deliberativo eleito, porém na função de Vice-Presidente. Diante do exposto, após a 
consulta do Regimento Interno do conselho deliberativo, especificamente no Artigo 11, § 3° e 
§ 4°, onde cita a legalidade para participação dos conselheiros em reuniões de forma remota. 
O questionamento se dava em o conselheiro poder assumir a presidência do conselho e 
conduzir de forma remota. Sendo assim, foi discutido entre os conselheiros nos quais 
chegaram ao consenso por Escolha de forma unanime, que o conselheiro Pedro Ernesto 
Amorim Sena, para assumir a presidência, tendo por amparo legal Decreto n° 14.382 de 29 
de janeiro de 2024, do artigo 20. Portanto, na ocasião sobe a presidência do novo eleito o Sr. 
Pedro, procedeu-se a eleição do Vice-presidente, cominando em nome do conselheiro 
Alecsandro Farias Silva. Item 3º - Informar sobre o Balancete Contábil do último mês; o 
Diretor Executivo apresentou o balancete, estando em conformidade. Item 4º - Apresentar 
por meio de comprovante o pagamento do aporte. O Diretor Executivo informou que a 
Prefeitura Municipal realizou o pagamento do aporte, que foi devidamente confirmado através 
de um recibo no montante de R$ 106.122,82 (cento e seis mil cento e vinte e dois reais e 
oitenta e dois centavos). Item 5° - Informar sobre o pagamento do parcelamento de 
amortização da dívida da Prefeitura com o INPREB. O pagamento para o INPREB foi 
realizado pela Prefeitura e os recibos correspondentes foram apresentados aos conselheiros 
pelo Diretor Executivo. Item 6º - Informar sobre os rendimentos do mês sobre os fundos 
de aplicações. O Diretor Executivo apresentou aos conselheiros a planilha contendo os 
ganhos relativos ao mês de janeiro de 2025, o qual, o montante total dos rendimentos foi no 
valor de R$ 1.934.706,86 (um milhão, novecentos e trinta e quatro mil, setecentos e seis reais 
e oitenta e seis centavos), portanto encerrando o mês de janeiro de 2025 com um valor total de 
aplicações de R$ 120.925.951,83 (cento e vinte milhões novecentos e vinte e cinco mil 
novecentos e cinquenta e um reais e oitenta e três centavos). Item 7º - O pagamento dos 
repasses das contribuições da parte Patronal e Servidores. O Diretor Executivo 
mencionou que a Prefeitura de Buritis e a Câmara Municipal realizaram os repasses, estando 
com conformidade. Item 8º - Informar sobre resumo geral de fluxo de capital, 
considerando o total de receita que entrou e o valor total de gastos. O relatório de entrada 
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e saída foi apresentado pelo Diretor Executivo, o qual a entrada das receitas totalizou R$ 
2.115.924,90 (dois milhões cento e quinze mil novecentos e vinte e quatro reais e noventa 
centavos), enquanto que as despesas do mês de janeiro com pagamentos de aposentados e 
pensionistas foram no valor total de R$ 429.395,39 (quatrocentos e vinte e nove mil trezentos 
e noventa e cinco reais e trinta e nove centavos). Quanto às despesas administrativas, foi no 
valor total de R$ 63.410,10 (sessenta e três mil quatrocentos e dez reais e dez centavos). Já o 
saldo acumulativo da Taxa Administrativa foi no valor de R$ 28.959,78 (vinte e oito mil 
novecentos e cinquenta e nove reais e setenta e oito centavos). Item 9º - Informar sobre o 
Relatório Mensal de Investimento realizado pela Infinity. O Diretor Executivo apresentou 
o relatório, ao qual a meta do INPREB para o mês de janeiro era 0,58%, sendo que foi 
ultrapassada essa meta e possível atingir 280,32% dessa meta atuarial. Sendo que a média de 
rendimento dos fundos de investimento atingiu 1,63%. Item 10º - Informar sobre o 
andamento do Pró-Gestão. Foi relatado pelo diretor executivo que o processo do Pró-Gestão 
se encontra no INPREB em fase de elaboração do Termo de Referência e posteriormente será 
encaminhado para CPL o mais breve possível. Item 11° Informar sobre devolução de 
valores referente a Jetons que foram pago a maior; O Diretor Executivo informou que por 
um equivoco de interpretação e relapso foi pago um valor a maior, pelo fato do Diretor 
Executivo só ter recebido no mês de janeiro o seu salário 40 horas pelo INPREB, o valor 
indevido será descontado referente à Reunião Ordinária do mês de fevereiro de 2025. Item 
12° - Informar sobre o andamento do processo para locação do novo prédio para o 
INPREB; O Assessor Executivo afirmou que o processo foi aberto e segue os tramites 
necessário quanto à elaboração das documentações pelo INPREB, após será encaminhado 
para CPL para as devidas providências. Item 13° - Audiência Pública do INPREB, que será 
realizada no dia 26 de fevereiro de 2025; O Diretor Executivo informou que todos os 
conselheiros foram convidados para participar da Audiência Pública, que começará às 17h do 
dia 26 de fevereiro de 2025. Item 14° - Calendário das reuniões dos Conselhos e Comitê 
de Investimento; O Diretor Executivo elaborou e apresentou o calendário das reuniões do 
conselho deliberativo para os conselheiros presentes, que concordaram aprovaram o 
calendário elaborado pelo mesmo, a qual foi definida as data de cada mês dessas reuniões 
previstas para 2025. Item 15° - Leitura da Ata da respectiva reunião do Conselho. Sem 
mais para o momento o Presidente declarou encerrada a reunião e eu, Mateus Fuza Vieira, 
secretário do Conselho Deliberativo lavrei a presente, ata que após lida e aprovada segue 
assinada por mim e pelos conselheiros presentes. 
 
 
 
 

Darci Ferreira Coelho 
Membro - Diretor Executivo do INPREB 

Pedro Ernesto Amorim Sena 
Presidente do Conselho Deliberativo 

 
 

 
  

Darci Aparecido Vieira 
Membro - Suplente 

Cleiton IIgledisom Rodrigues Silva 
Membro – Representante da Câmara 

Municipal. 
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Adelson Ribeiro Godinho 

Conselheiro Titular, indicado pelo Executivo. 
 

 
Challen Campos Souza 

Diretor Financeiro-Interino 
 
 

 
Alecsandro Farias Silva 

Vice-Presidente do Conselho Deliberativo 
 
 
 

Deoclécio Pinto Zolet 
Conselheiro Titular, indicado pelo 

Executivo.                           
 
 

 
 

Mateus Fuza Vieira 
Secretário do Conselho Deliberativo 
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